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JAZ IN MI ZA VAS 

Projekt je bil sprva zasnovan kot »Pomagajmo Krasu«, saj je bila po požaru, 15. julija 2022, 

narava zelo opustošena in je bilo veliko povpraševanja po prostovoljnem delu. Zato smo v 

nedeljo, 2. oktobra 2022, v centru Telekoma Slovenije po telefonu sprejemali in v obrazce 

vpisovali zneske prostovoljnih sredstev, ki so jih lahko darovali gledalci in poslušalci 

dobrodelne oddaje Skupaj za Kras. Kasneje smo izvedeli, da bomo kot prostovoljci pomagali 

Krasu tudi v okviru projekta Aktivno državljanstvo s sajenjem dreves, tako da smo projekt Jaz 

in mi za vas spremenili v izdelovanje čestitk, ki smo jih dijaki odnesli v Domove starejših 

občanov in s tem razveselili in polepšali praznike veliko ljudem. 

 

 

 

IZDELOVANJE VOŠČILNIC, DECEMBER 2022 

     

 

 

REFLEKSIJE DIJAKOV ( JAZ IN MI ZA VAS) 

Gaja  

V decembru je naš razred namenili uro ali dve svojega 

prostega časa za izdelavo novoletnih voščilnih, ki smo 

jih kasneje podarili starostnikom v domu za upokojence. 

S tem smo lahko obvezne ure v šoli izkoristili na najboljši 

možen način, saj smo naše izdelke podarili ljudem, ki si 

jih najbolj želijo. Kakšen mesec prej pa smo nedeljo 

dopoldne preživeli v Telekomovem klicnem centru, kjer 

smo pripomogli k zbiralni akciji. Prelevili smo se v klicne 

agente in tako zbrali znesek, ki je presegel pričakovanja 

vseh. Nič od tega nam ni bilo odveč, saj smo vedeli, da 

delamo za dober namen, zraven pa smo se še zabavali.  
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Filip  

Pri sodelovanju v projektu sem se naučil pomembnosti 

radodarnosti ter pomoči sočloveku. Na dobrodelnem zbiranju 

denarja za pogoreli Kras na Telekomu sem ugotovil, da če ljudje 

stopimo skupaj, lahko popravimo škodo, ki jo je povzročil požar. 

Bil sem pozitivno presenečen nad količino denarja, ki so ga 

podarjali ljudje. Med ustvarjanjem voščilnic za starejše občane 

sem se še tesneje povezal s sošolci in skupaj smo naredili 

dobro delo. Ko sem odnesel voščilnico starejši občanki, sem 

menil, da jo je to dejanje osrečilo in tako je bil moj cilj izpolnjen. 

V projektu sem užival in upam, da bo naše skupno trdo delo 

prepoznano. 

 

 

 

Ana  

Za projekt Jaz in mi za vas smo v klicnem centru Telekoma 

Slovenije pomagali pri sprejemanju klicev za zbiranje denarja 

za pogoreli gozd na Krasu. Preden smo pričeli s sprejemanjem 

klicev, sem bila malo v skrbeh, saj nisem vedela, kaj 

pričakovati, a ko se je začelo, se je vse skupaj kar steklo. 

Delavci v klicnem centru so nam vse prijazno razložili in nam 

pomagali z vsemi težavami. Ljudje, ki so darovali denar, so bili 

zelo prijazni in dobrosrčni. Naučila sem se veliko novih stvari in 

vesela sem, da sem lahko sodelovala pri obnovi gozda na Krasu. Poleg dela v klicnem centru 

smo s sošolci izdelovali novoletne voščilnice za starejše občane Ljubljane. Ob tem sem se 

zabavala, saj rada ustvarjam, druženje s sošolci ob božični glasbi pa je vedno zabavno. Potem 

smo voščilnice odnesli v dom starejših občanov in jih podarili stanovalcem, ki so jih bili zelo 

veseli. S sodelovanjem v projektu sem se naučila, kako pomembna je pomoč drugim, saj te 

to, poleg delovanja za dobro družbe, hkrati izpopolnjuje kot osebo.  

Lina  

Sprejemanje klicev na Telekomu se mi je zdelo zanimiva oblika dela, 

imela sem le nekaj težav z razumevanjem narečnega govora nekaterih 

donatorjev, ko so mi zaupali svoje podatke. Po opravljenem 

prostovoljnem delu sem se zelo dobro počutila, saj mi je mar za okolje 

in za podnebne spremembe. Vedela sem, da si bo z zbranim denarjem 

Kras lažje opomogel in se povrnil v to, kar je bil pred požarom. 

Izdelovanje voščilnic je bilo poleg opravljanja dobrega dela tudi dobra 

praksa za razvijanje naše ustvarjalnosti. Ko smo starejšim občanom 

zaželele lepe praznike in izročile voščilnice, so jih bili neizmerno veseli. 

En starejši občan je bil celo tako navdušen, da ni vedel, kako naj izrazi 

svojo hvaležnost in nam je hotel dati denar, kar smo seveda zavrnile in mu dejale, naj samo 

uživa v praznikih. Ko sem videla hvaležnost na obrazih starejših občanov ob prejemu voščila 

in voščilnice, sem se tudi sama počutila, kot da sem nekaj prejela – in sem res. Našla sem 

izgubljeni delček sebe, ki mi je prej manjkal.  
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Naja  

Delo v klicnem centru je bilo s prva malce naporno, saj sem 

se morala navaditi na hitro vpisovanje podatkov, a takoj ko 

sem se privadila, mi je postalo zelo zabavno. Všeč mi je 

bilo, da smo to delali čez vikend ter da smo bili z razredom 

v klicnem centru čisto sami.   

Dodatno smo za prostovoljno delo tudi izdelovali voščilnice. 

Menim, da so nas te dolge razredne ure ob petkih še bolj 

povezale znotraj razreda. Izdelovanje smo kombinirali tudi 

z božičnim okraševanjem razreda. Všeč mi je bilo, da smo 

si pri dejavnostih ogromno medsebojno pomagali, se zabavali in veliko smejali. Tudi ko smo 

odnesli voščilnice v dom za ostarele, smo šli skupinsko, kar mi je bilo ljubše, kot da bi morala 

iti sama. Sicer nas je v domu za ostarele receptor zelo na grd način sprejel in skoraj poslal 

ven, kar mi ni bilo najbolj prijetno, a smo ga na srečo uspeli prepričati in smo lahko razdelili 

voščilnice.  Na splošno menim, da je bilo prostovoljno delo v 3. letniku zelo dobra izkušnja in 

da nam je to, da smo bili nekako ''prisiljeni'' v prostovoljstvo, uspelo dokazati, da to ni nič 

težkega ter nam dalo nek dober občutek, saj smo pomagali ali pa polepšali dan drugim.  

 

Gaja Ana  

Letos smo v sklopu projekta Jaz in mi za vas opravili 12 ur prostovoljnega dela. Osebno mi je 

namen projekta zelo blizu, saj so mi veščine medsebojnega sodelovanja in podpiranja 

pomembne ter tudi sama večkrat delujem kot prostovoljka. Najprej smo se posvetili zbiranju 

denarja za Kras, katerega del je pogorel v požaru, in sicer v sodelovanju s klicnim centrom 

Telekom. Naša naloga je bila oglašanje na telefone in sprejemanje donacij. Iskreno me ideja 

na začetku ni preveč navduševala, saj težko komuniciram z ljudmi, na da bi jih videla, a nato 

z izvajanjem nisem imela nobenih težav, tako da na opravljeno delo gledam kot na res lepo in 

vsekakor vredno izkušnjo. Delala sem v paru, kar se mi je zdela prijetna motivacija. Naš drugi 

projekt je bilo izdelovanje voščilnic za starejše v Domu starejših občanov. Zelo mi je bilo všeč, 

da je bilo izdelovanje obenem tudi čas za neobvezno druženje in smejanje s sošolci. Voščilnice 

so nato posamezno našle pot k starejšim, namen česar je bil tudi spoznavanje in druženje. 

Mislim, da bi mi bilo tu ljubše, če bi jih odnesli skupinsko, morda razredno, da lahko 

razveselimo več ljudi, ne le enega in da ne delamo razlik med njimi. Sicer pa sem z vsem 

našim delom res zadovoljna, saj se mi zdi, da smo pomagali ljudem in prav gotovo narisali 

kakšen nasmeh. 

Manca  

Del projekta smo z razredom opravili v klicnem centru Telekoma Slovenije, kjer smo 

sprejemali klice ljudi, ki so želeli darovati denar za obnovitev Krasa, ki ga je prizadel požar. 

Delo v Telekomu je bila zanimiva in popolnoma nova izkušnja. Zaposleni so bili zelo prijazni 

in so takoj priskočili na pomoč, če smo jih potrebovali. Po opravljenem delu sem čutila 

predvsem zadovoljstvo, dotaknila pa se me je tudi količina klicev, ki smo jih prejeli in 

solidarnost ljudi pri pomaganju obnavljanja slovenske narave. Ostanek ur smo se odločili 

opravljati z izdelovanjem voščilnic in obdarovanjem ter druženjem s starejšimi občani v 

domovih za ostarele. Izdelovanje voščilnic je bilo izredno zabavno, saj smo se medtem 

pogovarjali in poslušali glasbo. Obisk doma za ostarele je bila prav tako zelo prijetna izkušnja 

in zelo cenim čas in nasvete, ki so mi jih namenili. Od tega projekta sem odnesla občutek 

zadovoljstva, saj sem družbi pomagala na drugačen način. 
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Julija  

 

 

 

Bojan  

  Ko smo šli v klicni center Telekom, smo zbirali donacije. 

Na začetku sem bil nekoliko živčen, saj nikoli nisem 

opravljal takšnega dela. Mislim pa, da nisem bil edini, ki 

se je tega dela nekoliko bal. Proti koncu pa sem se naučil 

in je vse bilo lažje. Kot drugi del sklopa pa smo delali 

voščilnice za starejše občane. Dobili smo se 1. in 7. uro 

ob petkih, naredili smo pa kar veliko voščilnic, ki smo jih 

odnesli v dom starejših občanov. Mislim, da smo jim s 

temi voščilnicami zelo polepšali dan in tudi praznovanje.  

Vsekakor je  bila zanimiva izkušnja.  
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Alina  

Projekt smo opravljali v klicnem centru Telekoma Slovenije, 

kjer smo pomagali pri sprejemanju klicev za donacije za 

pomoč za Kras. Med samim delom sem imela občutek 

pomembnosti, saj sem lahko pomagala tistim, ki pomoč 

potrebujejo. Med osebjem smo bili dobro sprejeti in so bili 

veseli naše pomoči. Poleg klicnega centra smo prostovoljne 

ure namenili tudi izdelovanju voščilnic, ki smo jih kasneje 

nesli v dom starejših občanov. Izdelovanje voščilnic je bilo 

zabavno, saj sem jih izdelovala skupaj s sošolci ob 

poslušanju glasbe in drugih prigod. Stanovalci doma so bili 

že samega obiska ter tudi voščilnic zelo veseli. Veselilo me 

je, da sem lahko nekomu polepšala dan. Po zaključku 

projekta sem vesela, da sem lahko pomagala nekomu, ki se 

je pomoči razveselil, hkrati pa tudi, da sem čas lahko 

porabila za druženje in boljše spoznavanje ljudi. 

 

Elena  

Za projekt smo se odpravili v klicni center Telekoma Slovenije, 

kjer smo pomagali pri zbiranju denar za Kras, ki ga je prizadel 

požar. V času delanja pri Telekomu sem se počutila uporabno, 

saj sem pomagala pri stvareh, ki so pomembne. Delo je bilo 

zanimivo, delavci Telekoma pa prijazni in pripravljeni 

pomagati. Sodelovanje pri zbiranju denarja za Kras je bila ena 

boljših izkušenj našega projekta. Prav tako mi je bil všeč odziv 

ljudi ter njihova pripravljenost za pomoč. Ostanek ur smo 

opravili tako, da smo naredili voščilnice, katere je vsak odnesel 

v dom starejših občanov in razveselil nekoga v času praznikov. 

S sošolci smo preživljali jutra ob božični glasbi, se družili in 

ustvarjali voščilnice, to vse pa je poskrbelo za dober končni 

rezultat in to so veseli, nasmejani obrazi. Iskreno se mi je »srce 

kar stopilo«, ko sem videla presrečne in vesele obraze 

starejših občanov. Po opravljenem projektu si bom zapomnila 

to, da sem pomagala naši družbi na drugačen način, razveselila nekoga in spravila sebe v 

boljšo voljo. 
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Klemen 

V času našega skupnega preživljanja časa v okviru OIV ur sem se počutil 

sproščeno in moram reči, da sem opustil nekaj skrbi, povezanih s šolo. 

Ko smo delali voščilnice, sem lahko začutil to dobro energijo, saj se je 

konec koncev bližal tudi božič in s tem božične počitnice. Voščilnice smo 

delali večkrat, in naše sošolke so med tem časom tudi »pripravile« 

božične pesmi, tako da je bilo vzdušje še toliko boljše. Mislim, da bi to 

morali ponoviti vsako leto, tako kot do zdaj, saj menim, da šola ni le 

učenje in pouk. Hkrati pa imam podobno mnenje tudi pri drugih 

dejavnostih, ki smo jih počeli skupaj.  

 

 

 

 

 

Srna 

. Delo je bilo ves čas resno,  a tudi z malo 

zabave, saj smo delali projekt skupaj z sošolci. Povezovanje med nami in veselje pa se je 

nadaljevalo v božičnem stilu. Ob petkih smo prvo uro hodili v šolo in delali božične voščilnice. 

Ob delu smo poslušali glasbo in bili polni bleščic. Ob delu sem se počutila zelo sproščeno, saj 

sem opravljala delo, ki je meni všeč, skupaj s sošolci, ki mi veliko pomenijo. Naše delo pa je 

veliko pomenilo tudi starejšim občanom, katerim smo nesli naše izdelke. Ob predaji voščilnice 

sem lahko občutila srečo in veselje, ki smo jo pričarali. S tem sem se tudi sama počutila veselo 

in zadovoljno ter ponosno. Občutek, ki ga želim spet občutiti. Celoten projekt je bila izjemna 

izkušnja zame in za moje sošolce, saj smo se ob dobrem delu še bolj povezali.  

 

 

 

 

 

 

Za projekt smo se kot razred odločili za 

zbiranje klicev donatorjev v klicnem 

centru Telekoma Slovenije. Organizacija 

je bila posledica največjega požara v 

zgodovini Slovenije, ki je na srečo že za 

nami. Ker pa je bila prva ocena škode 

velika, se je javilo ogromno donatorjev, ki 

so bili pripravljeni pomagati. Z našim 

delom sem se počutila uporabno, saj 

sem pomagala pri stvari, pri katerih 

drugače ne bi mogla.  
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Maksimiljan  

Projekt je bil zelo dobrodušen po naravi, saj 

smo s podaritvijo voščilnic pričarali mnogim 

starejšim občanom, ki se ob takem prazniku 

obdarovanja po navadi počutijo zelo 

osamljeno, veselje in srečo. Moji občutki ob 

izdelavi voščilnic so bili zelo negativni, saj mi 

izdelovanje ne gre preveč od rok, pa tudi v 

šolo sem moral prihajati prej kot po navadi. Ko 

sva s sošolko v domu za ostarele spoznala 

starko, ki sem ji podaril voščilnico, sem se 

počutil slabo, saj sem od nje slišal, da jo 

družina obišče zelo redko, zaradi česar se je 

moj pogled na projekt spremenil v boljšega. 

Zdi se mi, da je koncept dober ter da bi šola lahko razdeljevala voščilnice po domovih za 

ostarele, ampak da bi izdelavo lahko prepustili prostovoljcem. Na splošno sem s projektom in 

izidom projekta zadovoljen, po podaritvi pa sem imel v sebi lepe občutke, da sem naredil nekaj 

dobrega. 

 

 

Neža  

Zelo sem vesela, da smo v letošnjem letu sodelovali 

kot prostovoljci. Izkušnja je bila zame nova, vendar bi 

jo z veseljem ponovila še kdaj. Voščilnice, ki smo jih s 

sošolci izdelali sami, smo odnesli v domove za 

ostarele po Sloveniji in s tem starostnikom polepšali 

dan. Sama sem se s kolesom odpravila do meni 

najbližjega doma za ostarele, in sicer v Dom starejših 

občanov Ljubljana Bežigrad. Sprejela me je prijazna 

receptorka, ki me je napotila h gospe v tretjem 

nadstropju. Gospe ni bilo v sobi, zato sem se napotila 

h gospe, ki sem jo srečala na hodniku. Ta mi je rekla, 

da so starostniki v drugem nadstropju bolj potrebni pogovora, zato sem odšla v drugo 

nadstropje, kjer sem voščilnico podarila gospe na hoduljah. Bila me je izjemno vesela, z 

mano se je pogovarjala o svojih vnukih in se mi zahvalila za prijaznost in bi zaželela veliko 

sreče v novem letu. Vesela sem, da sem lahko prisostvovala pri projektu in osrečila 

starostnike. Morda se mladi niti ne zavedamo, kako jih to pomeni. 
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Pia  

V okviru programa smo najprej v klicnem centru Telekoma 

Slovenije pomagali zbirati denar za Kras, ki ga je prizadel požar. 

Ob pomoči v klicnem centru sem občutila zadovoljstvo, saj sem 

vedela, da počnemo nekaj koristnega, pridobili pa smo tudi novo 

izkušnjo, ki nam bo verjetno ostala v spominu še nekaj časa. Ob 

koncu pa smo v šoli ustvarili še voščilnice, ki smo jih odnesli v 

domove starejših občanov, in jih razdelili tam stanujočim. Ko smo 

razdelili voščilnice, sem občutila veselje, saj je oseba, ki sem ji 

podarila voščilnico, pokazala veliko hvaležnosti in veselja.  

 

 

 

Pia   

V sklopu aktivnega državljanstva in prostovoljnega dela, ki 

smo ga s sošolci opravili v letošnjem šolskem letu, sem zelo 

uživala. Zdi se mi pomembno, da smo tudi mladi prostovoljci 

in ko smo šli na Telekom in preko telefona zbirali prispevke za 

pogoreli Kras, sem se počutila dobro ob misli, da smo 

pomagali slovenski pokrajini. Tudi ko smo v šoli delali 

voščilnice, sem imela v mislih upokojence, ki bodo našega 

truda in lepih želja zelo veseli. Ob tem smo se tudi z razredom 

bolj povezali, tako da je bila vse skupaj precej lepa izkušnja.  

 

 

 

 

Zoja  

Delo v klicnem centru je bilo zame nekaj 

popolnoma novega. Kljub temu da je bilo delo 

sprva stresno, saj nisem vedela kaj pričakovati, 

sem po nekaj klicih začela v delu uživati. Živci 

so bili odveč, saj sem večinoma naletela na 

prijetne klicatelje.  

 

Ustvarjanje voščilnic je bilo zabavno, saj smo se 

lahko pozabavali z izrezki, bleščicami in 

»spreji« ob božični glasbi, ki je še dodatno 

ustvarila božično vzdušje. Vesela sem bila, da 

sem lahko starejšim občanom v domu za ostarele narisala nasmeh na obraz in jim polepšala 

predpraznične čase. Delavec v domu ni bil preveč navdušen, da nas je videl, saj smo prišli v 

veliki skupini med časom kosila, ampak to ni ne nam ne prebivalcem doma pokvarilo veselja, 

saj so občani navdušeno sprejeli naše darilo.  



 Gimnazija Bežigrad 

 Karolina  

V sklopu projekta Jaz in mi za vas smo obiskali klicni center 

Telekoma Slovenije, kjer smo s sprejemanjem klicev pripomogli k 

uspešnemu zbiranju denarja za pomoč prizadetim območjem na 

Krasu. Ob prihodu so nas toplo sprejeli, nas posedli in nam dali 

vsa potrebna navodila, da smo lahko delo opravili uspešno. Sprva 

sem bila nekoliko živčna, saj nisem vedela, kaj pričakovati. Kljub 

težavam, ki so se pojavile, so tamkajšnji zaposleni ostali mirni in 

izredno prijazni, kar je pripomoglo k sproščenemu in lepemu 

vzdušju za čas obiska. Lahko bi rekli, da smo bili tisti dan del 

spremembe na bolje, zaradi česar sem se počutila koristno in sem 

bila nase na poseben način tudi ponosna. 

Z namenom osrečitve starejših smo v času jutranjih ur izdelovali 

božične voščilnice. Sama se nisem mogla udeležiti popolnoma 

vseh ur, zato sem jih izdelovala v svojem prostem času. Eno mi je 

uspelo narediti prvo uro v šoli. Voščilnico sem izdelovala s sošolko, 

kar je pripomoglo k veliki količini smeha in dobre volje tisto uro. 

Ostalih 13 voščilnic sem naredila doma. Med tem sem poslušala božične pesmi in ob pogledu 

na čudovite voščilnice polne snežakov in smrečic sem čutila božično toplino. Eno izmed 

voščilnic sem tudi odnesla v dom starejših občanov, s čimer upam, da sem za božič in novo 

leto nekoga pozitivno presenetila in ga osrečila. 

 

Lučka 

Prostovoljno delo smo v našem razredu opravili na 

različne načine. Najprej smo v poslovnem centru 

Telekom sprejemali klice, namenjene darovanju 

denarja za pomoč pri obnavljanju Krasa po tragičnih 

poletnih požarih. Delo mi je bilo zanimivo, saj smo 

lahko videli, kaj se res dogaja in kakšen je postopek, 

ko nekdo pokliče, da daruje denar. Za dodatno pomoč 

pri obnavljanju Krasa pa smo se prav tja odpravili in 

pomagali pri sajenju dreves. Ta izkušnja mi je bila 

všeč, še posebej zaradi občutka dobro opravljenega 

dela. Poleg pomoči Krasu smo tudi želeli narediti 

nekaj lepega za občane starejših domov. Med 

razrednimi urami smo kar nekaj ur ustvarjali 

novoletne voščilnice, nato pa je vsak odnesel eno 

voščilnico v dom za ostarele in jo tam podaril enemu 

od tam stanujočih. Ta del prostovoljnega dela mi je bil 

še najbolj všeč, saj so bili vsi, ki so prejeli voščilnico, 

res hvaležni. Menim, da ni boljšega občutka, kot vedeti, da si neki osebi polepšal praznike. 

 

 

 

 



 Gimnazija Bežigrad 

Urša  

Prostovoljno delo mi je bilo zelo všeč, saj smo vsi naredili nekaj 

dobrega za skupnost. Sprejemali smo klice v Telekomovem 

centru, s čimer smo zbirali denar za pomoč požganemu Krasu. 

Klicali so le starejši ljudje, ki niso vešči s tehnologijo. S tem smo 

tudi njim lahko omogočili, da pomagajo obnoviti Kras in jim dali 

možnost, da so del tega. Izdelovali smo tudi božične in novoletne 

čestitke za starejše občane, kar je bilo zelo zabavno. Izdelali 

smo veliko različnih čestitk, da osrečimo starejše, ki prebivajo v 

domovih za starejše občane. To smo delali z namenom, da 

prinesemo veselje tudi tistim, ki večinoma ne vidijo svojih bližnjih 

toliko, kot bi si želeli. Navsezadnje pa smo oddali čestitke po 

domovih. Zelo lepo je, da smo to lahko naredili mi osebno, ki 

smo jim tudi izdelali čestitke. V mojem domu je bil vstop zaradi 

velike količine covid okužb zaprt, zato sem čestitko predala 

receptorki, in jo prosila, če jo da enemu od prebivalcev. Občutek je bil zelo dober, saj sem 

vedela, da bo ta čestitka nekoga zelo osrečila. 

Nuša  

V sklopu projekta Jaz in mi za vas smo obiskali klicni center 

Telekoma Slovenije. Tam smo sprejemali klice ljudi, ki so želeli 

darovati denar za obnovo Krasa po požaru. Delo je bilo 

enostavno in zanimivo, saj smo dobili nove izkušnje. Delavci 

Telekoma so bili prijazni in pripravljeni pomagati, kar je naredilo 

izkušnjo še toliko boljšo. Veseli me, da smo bili lahko del 

projekta in tako na svoj način pomagali pri obnovi Krasa. Poleg 

tega pa smo pred novim letom v razredu naredili voščilnice, ki 

smo jih potem nesli v dom starejših občanov. Delavci tam so 

bili pripravljeni pomagati najti osebe, ki bi jih naše voščilo 

razveselilo. Tako smo lahko nekomu polepšali praznike. Lepo 

je bilo videti hvaležne nasmehe. Vsi so bili izredno prijazni in 

so rade volje z nami poklepetali. Celoten projekt se mi je zdel 

zanimiv in všeč mi je bilo, da smo lahko nekomu pomagali in 

polepšali dan.  

Filip  

Pri sodelovanju v projektu sem se naučil pomembnosti 

radodarnosti ter pomoči sočloveku. Na dobrodelnem zbiranju 

denarja za pogoreli Kras na Telekomu sem ugotovil, da če ljudje 

stopimo skupaj, lahko popravimo škodo, ki jo je povzročil požar. 

Bil sem pozitivno presenečen nad količino denarja, ki so ga 

podarjali ljudje. Med ustvarjanjem voščilnic za starejše občane 

sem se še tesneje povezal s sošolci in skupaj smo naredili 

dobro delo. Ko sem odnesel voščilnico starejši občanki, sem 

menil, da jo je to dejanje osrečilo in tako je bil moj cilj izpolnjen. 

V projektu sem užival in upam, da bo naše skupno trdo delo 

prepoznano. 

 

 



 Gimnazija Bežigrad 

Beno  

V letošnjem letu smo poleg aktivnega državljanstva sodelovali 
tudi kakor prostovoljci. Delo, ki se mi je na začetku zdelo moteče, 
se je proti koncu izkazalo za prijeten podvig. Izdelovanje božičnih 
čestitk je bila muka, saj smo morali v šolo prihajati pred začetkom, 
vendar smo se vseeno združili, saj smo vedeli da gre za dober 
namen. Izkušnja je bila v redu, vendar pa bi lahko na trenutke 
preživel tudi brez nje. 

 

 

 

 

 

Zala  

Naš prostovoljski projekt smo z razredom 

opravili v dveh delih, in sicer kot pomoč v 

klicnem centru Telekom ter izdelavo voščilnic za 

božične praznike. V klicnem centru smo 

dvigovali klice za donacije v pomoč pogorelemu 

Krasu in bilo je prijetno presenetljivo, koliko ljudi 

je doniralo. Za izdelavo voščilnic smo se zbrali 

vsak petek zjutraj, ker nimamo prve ure, in se 

kot razred zbrali z božično glasbo ter izdelali 

ogromno voščilnic za ljudi, ki jih morda ne bodo 

dobili od svojcev oziroma jih bodo od nas z 

veseljem sprejeli. Vsak je tudi svojo voščilnico 

odnesel v najbližji dom za starejše občane ter 

osebno nekomu voščil lepe praznike. Mislim, da so bili vsi prejemniki voščilnic veseli za to lepo 

misel in smo jim vsaj malo polepšali dan. 

 

Ema  

V projektu, ki je potekal v dveh delih, smo najprej  

sodelovali pri zbiranju denarja za pogoreli Kras s tem, da 

smo zbirali prostovoljne prispevke v Telekomovem 

klicnem centru. Delo se mi je zdelo zanimivo in zame neka 

nova izkušnja, nasploh pa ne zelo težavno in na koncu 

smo zbrali veliko denarja, ki bo pomagal Krasu. V 

naslednjem delu smo izdelovali voščilnice in jih nato nesli 

oskrbovancem v dom za ostarele. To je bilo zelo lepo, kajti 

za božič je veliko osamljenih, predvsem ostarelih ljudi, in 

smo jim tako polepšali praznike. Bila sem vesela, da sem 

lahko sodelovala pri tem in videlo se je, da so ostareli cenili 

namen. Celoten projekt je bil odlično organiziran in naredili smo nekaj dobrega, kar je bil tudi 

cilj. 

 
 



 Gimnazija Bežigrad 

Aljana  
 
Obdarovanje starejših z božičnimi voščilnicami je lepa gesta in prepričana sem, da so tisti, ki 

so jih prejeli, to zelo cenili. Lepo je, ko pomislim o veselju in sreči, ki ju lahko tako preproste 

geste prijaznosti prinesejo v življenje 

nekoga, zlasti v prazničnem času. 

Starejšim, ki so prejeli božične voščilnice, 

je to morda obudilo lepe spomine na 

pretekle praznike in jih spomnilo, da so 

ljubljeni in da drugim za njih ni vseeno. 

Prepričana sem, da jim je polepšalo dan in 

jim pomagalo, da so se počutili manj 

osamljene v prazničnem času. 

Obdarovanje mi je prineslo veselje, saj 

sem jih s tem osrečila. Ta projekt bi tudi 

lahko navdihnil druge, da širijo prijaznost in 

veselje okoli sebe. Na splošno je 

obdarovanje starejših z božičnimi voščilnicami čudovit projekt, saj je preprost, a odličen način 

za širjenje veselja in prijaznosti med prazniki. 

 
 


